

“端午佳节·浓情粽意”

弘扬非遗传统文化 温馨相伴共迎端午



本报讯 在包头开往北京的Z318次列车上,中国铁路呼和浩特局集团有限公司包头客运段呼京车队用他们独特的方式为传统的节日——端午节增添了特别的魅力。

为营造端午节温馨出行氛围,包头客运段呼京车队与呼和浩特市非物质文化遗产保护中心联合举办了“弘扬非遗传统文化,温馨相伴共迎端午”主题活动。邀请了各级非物质文化遗产传承人,为旅客现场展示马家精面点、赛罕剪纸、古法治香等传统手工艺的制作过程,并现场向旅客赠送制作的手工艺品,弘扬中国传统文化,借力非遗魅力打造“文化列车”,倡导旅客文明出行。



马头琴演奏、民族舞蹈和歌曲表演,点燃了车厢里旅客的激情,让列车沉浸在欢乐的海洋,四川大学大学生娟子对记者说:“没想到我在火车上也能体验到这种传统的文娱形式,这是多么的可遇而不可求,特别是我得到了非遗传承人赠送的剪纸作品,这个列车上的端午节对于我来说是很有纪念意义的”。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 张继华
摄影报道



本报讯 绿粽飘香,又是一年端午节,为弘扬中华民族传统文化,加强团队建设和凝聚力,乌海市邮政管理局以“端午佳节·浓情粽意”为主题,组织该局全体干部职工端午节包粽子活动。

活动现场欢声笑语、其乐融融,全体干部职工在动手包粽子的过程中共同讨论端午节的起源习俗、爱国诗人屈原的事迹传说、古今节日风俗的演变等内容,了解端午节的来历和风俗,以实际行动弘

扬中华民族传统美德,本次主题活动营造了浓厚的节日氛围,进一步丰富了职工文化生活,提升了团队凝聚力。

晨报融媒记者 金树泉
摄影报道

奉献爱心 助力高考 乌海公交为莘莘学子保驾护航



本报讯 六月是莘莘学子梦想启航的季节,一年一度的高考牵动着万千家庭的心,6月7日乌海市公共交通有限责任公司乌达二分公司的“2019 爱心助力高考,情系莘莘学子”免费送考正式运行,

共有出租车 47 台,公交车 6 辆,为乌海市乌达区高考考生们提供安全便捷免费送考服务。今年乌海市第十中学共有 900 多名考生,驾驶员保证车内环境清新整洁,把考生送到考场之后,找一个固定的

地方等孩子们考试结束,从考场出来之后,再安全地把考生送回家。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 张宝才摄影报道

精短消息

6月5日,乌海电业局乌达供电分局开展了“浓浓粽香情深深暖人心”活动。探讨了端午节的由来和意义,并对中国浪漫主义文学奠基人屈原的伟大爱国主义情怀表示由衷地敬佩。大家按照包粽子的教学视频,折粽叶、填糯米、裹叶子、捆线。刘斌带领分局工作人员来到贫困户张大爷家,送去了爱心粽子和生活必需品,询问生活情况。向张大爷细致讲解了家庭防范触电方法、安全用电常识并义务检查了家中的线路。

李宏达

爱心香粽 情系交警

◇晨报融媒记者 金树泉
通讯员 吴雅冰

本报讯 6月6日乌海市乌达区手牵手爱心协会志愿者来到乌海市公安局交警支队乌达大队,送来了自己包好的香喷喷的爱心粽子,同时也送来了警民和谐的一片心意,让坚守在工作岗位的交警

们过一个温馨的端午佳节。

志愿者说“交警是最辛苦的人。正因为有了他们的辛勤工作,才有了现在这么安全和谐畅通的城市交通环境,为维护道路交通秩序和广大群众出行提供安全畅通的环境,交警就是美好城市的守护神,是人民群众生命财产的

防火墙”。

乌海市公安局交警支队乌达大队大队长刘建平对社会爱心人士们的关心表示道谢,希望广大市民朋友都能理解、支持交警的工作,自觉遵守交通法规,做到文明、守法出行,为创建文明城市贡献一份力量。